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Verbale Assemblea generale ordinaria del GSITV 

24 maggio 2023, presso Bibliomedia Biasca 

 

Presenti: Monica Minotti, Moreno Baggi, Gabriele Pedrioli, Tiziano Christen, Noemi Christen, Sara 
Christen, Rita Baggi, Elena Lanza, Laura Bravo, Nello Ranzoni, Silvano De Antoni, Noel Montsy, 
Gilberto Genini, Renzo Truaisch, Luigi Ciani, Patrizia Ciani, Igor Rossetti, Cinzia Schweizer e 
Giovanni 

Assenti: Cinzia Frei, Livio Cortesi, Giuliano Peduzzi, Rafael Almeida Marto, Marzio Proietti 

 

Trattanda 1: Saluto della presidente 

Monica saluta i presenti, scusa gli assenti e ricorda i decessi invitando i presenti ad effettuare un 
minuto di silenzio. 

 

Trattanda 2: Designazione presidente del Giorno 

Viene proposta Monica Minotti e all’unanimità i presenti accettano. 

 

Trattanda 3: Designazione di due scrutatori 

Vengo designati Renzo Truaisch e Igor Rossetti. 

 

Trattanda 4: Approvazione verbale dell’Assemblea generale ordinaria del 31.05.2022 

Il verbale viene approvato all’unanimità. 

 

Trattanda 5: Relazione della presidente 

Monica legge la sua relazione, il documento è parte integrante del presente verbale (vedi allegato 
1). 

Renzo chiede se non ci sono degli sconti da parte degli hotel e ristoranti per quando si fanno delle 
uscite con tante persone come a San Gallo. Monica risponde che non sempre è possibile ottenere 
sconti, dipende dalla sensibilità dei commercianti. 

Elena Lanza propone di aumentare la tassa di partecipazione degli atleti alle uscite che 
attualmente ammonta a fr. 50.- in caso di pernottamento. Monica risponde che questa proposta 
verrà discussa in comitato. 
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Montsy Noel sarebbe favorevole ad un aumento. 

La relazione della presidente viene approvata all’unanimità. 

 

Trattanda 6: Relazione annuale 2022 dei responsabili delle discipline sportive 

Ogni responsabile legge il proprio rapporto. Tutti i documenti sono parte integrante del presente 
verbale: 

• Allegato 2: Rapporto attività bocce (Resp. Fiorenzo Guggiari, sostituito da Nello 
Ranzoni) 

• Allegato 3: Rapporto attività ginnastica (Resp. Tiziano Christen) 
• Allegato 4: Rapporto attività nuoto (Resp. Cinzia Frei, sostituita da Moreno Baggi) 
• Allegato 5: Rapporto attività pallacanestro (Resp. Monica Minotti) 
• Allegato 6: Rapporto attività sci alpino (Resp. Renzo Truaisch) 

 

Trattanda 7: Relazione finanziaria e rapporto di revisione 

Cinzia Schweizer spiega la situazione finanziaria del gruppo e consegna il riepilogo. 

Luigi Ciani legge il rapporto dei revisori, che viene approvato all’unanimità. 

 

Trattanda 8: Modifica dello Statuto 

Monica spiega quali sono le proposte di cambiamento dello Statuto e, le più importanti, sono le 
seguenti: 

 viene aggiunto l’art. 6 “Etica nello sport” 
 viene modificata la denominazione da “Commissione tecnica” a “Commissione sportiva” 

(art. 22) 
 aggiunta all’art 24 in merito alle decisioni del comitato 

L’assemblea approva all’unanimità le modifiche proposte. 

 

Trattanda 9: Eventuali 

 Ai Giochi mondiali di Special Olympics a Berlino parteciperà anche Fiorenzo Guggiari in 
qualità di monitore della delegazione delle bocce.  

 Clubdesk: Monica spiega che il nuovo programma a disposizione del GSITV serve per la 
gestione dei membri e facilita la gestione delle presenze agli allenamenti. I responsabili 
delle discipline dovranno utilizzarlo in particolare per notificare le presenze. 

 Giornata sportiva Plusport del 9 luglio a Macolin: ci sono pochi iscritti, saremo circa una 
ventina. 
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 Grigliata GSITV: il comitato ne discuterà, probabilmente si riuscirà ad organizzarla nel mese 
di settembre anche se ci sono già diversi impegni. 

 Gruppo biciclette: grazie a Gilberto Genini abbiamo trovato un locale a Molinazzo dove 
depositare le biciclette, senza dover pagare affitto. 

 Rinfresco: alla fine dell’assemblea è offerto un rinfresco a tutti. 

 

Fine assemblea alle ore 20.00 

 

Per il verbale 

 

Baggi Moreno 

 

 


